COBMECTUMOCTb C APYT UM ABTOMOBWJISIMA - CM. DTUKETKY HA SALWLNTE

Ame(yn AJ"OMHHHVI 333.2412.1 3awmnTa ABUrateng
333.2413.1 3awumTa Kl n PK

NMpuBoAa: 4WD

foa BbiNycka: 2010-2014

O6bemMm aABuratensa: 3,7

Tun KI'II'I AKII

1 EonT M8x30 5 nor Lnnunbka 3aknaaHas M10x60
2o BOOT ML ORI . sm oie s w5 558 b w0 s 5k 57 6 6 5 30 508 w08 6 i 2 WT.

Su BOIOT ML SR, o o s e e o 5 6 50 0o 5 0 8 o s e § 0 2 WT.

4. BTYIIKE =25 MM woxnwomom sim s min som n 0 wn o 1 wr.

B LLUBUGE 8., .. acm amemi s mm s mo s s s o e o sm e s w s 2 WT.

6. LHAMOBA 10, eeeeaeeanns 6 LWT. Brynka h=25 mm.

/. Wanba npyxuHHaa 10...........cvvvnnn 2 WT.

8. Nanka 3aknagHass M8........ccvvvvinnennn. 2 WT.

9. Nanka 3aknagHasa M10x80............... 2 WT. )

10.MnaHka 3aknagHaa M10.................. 2wrt. [lanka 10

11. Wnwnnbka 3aknaaHaga M10x60.......... 1 wr. Wanba npyxuHHaa 10
12. lanba 10

LIJnmana 3a|<na.a,Ha;| M10 ............... 1 wr.

1.CHATb WTaTHbIA NNACTUKOBBINA NbAbLHUK ABUratens.

2.YCTAaHOBUTb ranku 3aknaaHbie M10x80 Haa CKBO3HbIMMK
OTBEPCTUSAMU NOAPAMHUKA M BBEPHYTb B HUX 6onthl M10x50
Ha HEeCKOoNbKO 060pOTOB.

3.3a4H00 YacTb 3allUTbl YCTAHOBUTb Ha YCTAHOB/IEHHbIE
6ontel M10x50, nepeAHIOO 4YacTb 3alWKUTbl KPENUTb LWTATHbLIMU
60n1TaMKU B MeCTa KpenjeHusa nbllibHUKA aBTomMobuns.

4.YCTAaHOBWUTbL 3aKnajHble raukn M8 B oTBepcTuda 6anku

paagunaTtopa U NpUKpenuTb 3alnTy ABUratensd suHTamm M8x30.

[anKa 3aknagHaa M8

~JLUTaTHbIN Kpenex
R T
4\\ p

3awunTa ABUraTtens

i

bont M8x30

| M
o e
3 -
‘{.;5- . ;
" b wr
~ e z
T llan6a 8
aF &
7 g -
;' - "#I* 2 “'.':l":"?.'?::'.'-:--
- o o
e 3
¥
>

[lnaHka 3aknaaHad M10

bont M10x30
Ulanb6alQ

3awunta KI1M u PK

LLinnnbka 3aknagHaga M10

5.YCTaHOBUTbL 3aKnaZHble NAaHKMU No Bepx nogpaMHUKaA
aBTOMOOWNA U BBEPHYTb B HUX Ha HECKONbKO 060pOTOB
6ontbl M10x30.

6.YcTaHOBUTbL noBepx 6anku KM wnunabkn 3aKknagHblie
M10x60 n M10.

/.MepeaHoO YacTb 3aWnUTbl KOpobkKKM nepeaaydy HaaeTb Ha
YCTaHOB/eHHble 6onTbl M10x30, 3aAHI0OI0 YaCTb KPENUThb
ramkamMm M10 K yCTAaHOB/IEHHbIM WNUbKaM.

8.3aTaHYTb Bce pe3bboBble coeanHeHnsa.{(M10-50 HmM,M8-30 HmM).

Ncnonb3oBaHMe MHEBMOMHCTPYMEHTa 3anpelLlieHo.

[anka 3aknagHaga M10x80



